

关于对《JY 20200209 “关于加强对辖区金融科技公司关注与扶持”》建议的回复

福田区金融工作局：

深圳市福田区第七届人民代表大会第六次会议代表建议第 20200209 号“关于加强对辖区金融科技公司关注与扶持的建议”，我局给出以下回复。

一、据了解，金融科技的外延，囊括了支付清算，电子货币，网络借贷，大数据，区块链，云计算，人工智能，智能投顾，智能合同等领域。我局为协助相关企业抓住机遇，在 2020 年的产业发展专项资金中新增《深圳市福田区支持区块链产业发展若干措施》《深圳市福田区支持新一代人工智能产业发展若干措施》，对区块链、人工智能产业给予“产业基金”“研发创新”“应用示范”等支持，同时将原有的“科技金融信贷支持”对该行业的支持从原有的可对每年每家企业的 2000 万元贷款进行贴息最高补贴 120 万增加到可对每年每家企业的 4000 万元贷款进行贴息最高补贴 200 万元。此政策优化了福田区区块链、人工智能上下游产业布局，谋划产业发展，切实抢占新一轮业发展的制高点。

二、为协助辖区企业做强做大，我局协助企业提高自身

质量、协助企业申报“国高认定”、发布了《福田区国家高新技术企业培育工作方案》，进行了一系列的企业培育活动，制定全区的年度工作方案和培训计划。区、街道两级联动，为国高培育企业提供全流程、专业化的国高政策宣讲培训、申报辅导等服务。同时，自3月10日起，我局为企业提供了“战疫36计云开讲”、火炬报表在线教学、疫情期间税收优惠政策与实操等一系列的网络课程。

福田区科技创新局
2020年05月25日

(联系人：何弦，联系电话：13922860988)